Bgjercicics
ALCANOS
1. Nowmbra los siguientes hidrocarburos:
a)
CIHg C[HE,
CH 3 CHZ CHZ_
[ | [
CHz —CH— CH-CH-CH —CH3
CHo
CH3
b)
C‘Hg
C‘-Hs - GHZ -C—- CHZ _C‘H&
(
CHz

¢)
CHy
Gz - CHy —CH —CHp — CH — CHz — CHa
Qs

I

CHz

4)
CHs

|
CHg.," C{,H C‘H‘Z_Q—{g

e)

Ol
{
CHa —CH, — C— CHo— O+ —CH — CH, —CH 5
1 |
CHs CH>

CHa,



)
CH 2 CH 2

( (
CHa —C - Qo ~CH- Ha
CHgy

9)
e

Qe Glo O
1
CHa — CH — Cr(—CH—CHz

h)
Ha
CH—CHg Mz CHg
CHz- CHp —C—CH, = CH-CH - CH3

CH2
)
C(H‘Q’ C—Hs
CHg — CH = CHp — CH, = Crlp ~C - Ol
CHa
)
C}'LB
CHa— CH -~ CH,- CH~C3
i o
CHa

k)
Qg —~ CH—CH,—CH-CH, —CHg
| |

CHy ot

| l

CHg CH%



CHz
Clj-( — QH; —CHy
CHa
m)
CHa
CH, — §'~ CHy CHa
CH, CHy
CHgCH - 1&- CH, — OH — CHg
CHa Cil-(z
CHa
n)
CHa— CHp — CH = CHa
O
CHy

2. Formula los siguiewtes hidrocarburos:

a) 2-metilpropano

b) 2, 2, 3-trimetilbutano

¢) 3-etil-2,3-dimetilhexano

d) S-tercbutil-5-etil-3-isopropil-2,e-dimetiloctano

e) 4-sechntil-2,2,4,5,6-pentametilneptanc

f) G-tercbutil-3,5,5-trietil-2,4-dimetilnonano

9) F-outil-G-isobutil-5-isopropil-3,&-dimetil-G-propilundecano



Soluciones

ALCANOS
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2. Formula los siguientes hidrocarburos:
a) 2-metilpropano
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b) 2,2, 2-trimetilbutano
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9) F-outil-G-isobutil-5-isopropil-3,&-dimetil-G-propilundecano
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